

**DE1** Bitte bewahren Sie diese Informationen zur späteren Verwendung auf.

#### Sicherheitshinweise

Bei der Verwendung elektrischer Geräte sind stets die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen zu beachten. • Überprüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Spannung mit der des lokalen Netzwerks übereinstimmt, bevor Sie das Gerät an das Stromnetz anschließen. • Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis dürfen dieses Gerät nur verwenden, wenn sie in dessen sichere Verwendung eingewiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren verstehen oder überwacht werden. • Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sichergestellt werden kann, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. • Kinder dürfen keine Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchführen, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und werden beaufsichtigt. • Dieses Gerät ist kein Spielzeug. • Wenn das Netzkabel, der Stecker oder ein Teil des Geräts beschädigt ist, muss dieser Teil vom Hersteller, einem seiner Kundendienstmitarbeiter oder einer Person mit ähnlichen Qualifikationen ausgetauscht werden, um eine Gefahr zu vermeiden. • Durch unsachgemäße Reparaturen kann der Benutzer Risiken

ausgesetzt werden. • Das Gerät muss sich auch, wenn es eingeschaltet ist oder abkühlt, außerhalb der Reichweite von Kindern befinden. • Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. • Bedienen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen. • Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während es an das Stromnetz angeschlossen ist. • Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen Zweck. • Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Zubehör. • Verwenden Sie dieses Gerät nicht im Freien. • Bewegen Sie das Gerät nicht, während es verwendet wird. • Füllen Sie das Gerät nicht mit kochendem Wasser oder sehr heißen Flüssigkeiten. • Berühren Sie keine Bereiche des Geräts, die heiß werden können, oder die Heizkomponenten des Geräts, da dies zu Verletzungen führen kann. • Verwenden Sie das Gerät immer auf einer stabilen, hitzebeständigen Oberfläche, die sich für den Benutzer in einer angenehmen Höhe befindet. • Dieses Gerät darf nicht mit einem externen Timer oder einem separaten Fernbedienungssystem betrieben werden, außer dem im Lieferumfang des Geräts enthaltenen. • Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch vorgesehen. Es sollte nicht für kommerzielle Zwecke verwendet werden. • Die Außenfläche des Geräts kann während des Betriebs heiß werden. • Schalten Sie

das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie Zubehör oder Teile, die sich während des Betriebs bewegen, austauschen.
**ACHTUNG:** Heiße Oberfläche - Berühren Sie nicht den heißen Bereich oder die Heizkomponenten des Geräts. Achten Sie darauf, dass kein Wasser auf das Heizelement gelangt.
**WARNING:** Das Gerät von entflammabaren Materialien fernhalten.

#### Pflege und Wartung

Bevor Sie eine Reinigung oder Wartung durchführen, trennen Sie den Schokoladenbrunnen vom Stromnetz und überprüfen Sie, ob das Gerät vollständig abgekühlt ist. • Reinigen Sie den 3-stöckigen Turmabschnitt, die Schale und die Schnecke des Schokoladenbrunnens gründlich in warmem Seifenwasser und trocknen Sie sie sorgfältig. • Reinigen Sie den 3-stöckigen Turmabschnitt, die Schale oder die Schnecke niemals in der Spülmaschine. • Tauchen Sie den Sockel des Schokoladenbrunnens nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Reinigen Sie ihn mit einem feuchten Tuch und trocknen Sie ihn gründlich ab. **ACHTUNG:** Gießen Sie niemals überschüssige Schokolade in den Ausguss, da geschmolzene Schokolade beim Abkühlen erstarrt und den Abfluss verstopfen könnte.

**Gebrauchsanweisung**
**Vor dem ersten Gebrauch**
**SCHRITT 1:** Wischen Sie den Sockel des Schokoladenbrunnens vor dem Anschließen an das Stromnetz mit einem weichen, feuchten Tuch ab und trocknen Sie ihn gründlich.
**SCHRITT 2:** Reinigen Sie den Turm und die Schnecke in warmem Seifenwasser, spülen Sie sie anschließend gründlich ab und trocknen Sie sie.
Tauchen Sie den Schokoladenbrunnen nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein. Verwenden Sie niemals aggressive oder scheuernde Reinigungs-mittel oder Topflanzler, um den Schokoladenbrunnen oder das Zubehör zu reinigen, da dies zu Schäden führen kann.
**Zusammenbau des Schokoladenbrunnens**
**SCHRITT 1:** Platzieren Sie den Schokoladenbrunnen auf einer stabilen, hitzebeständigen Oberfläche in einer für den Benutzer angenehmen Höhe. So wird ein gleichmäßiger Schokoladenfluss gewährleistet.
**SCHRITT 2:** In der Mitte der Bodenschale des Schokoladenbrunnens befinden sich drei Faserstifte für den 3-stöckigen Turmabschnitt und eine dreieckige Motorspindel für die Schnecke. Positionieren Sie den 3-stöckigen Turmabschnitt auf den Faserstiften im Sockel. Bringen Sie zuerst die unteren 2 Etagen an, um den Turm zu bauen.
**SCHRITT 3:** Wenn der 3-stöckige Turmabschnitt montiert ist, führen Sie die Schnecke von oben durch den 3-stöckigen Turmabschnitt bis nach unten, wobei der dreieckige FührungsschlitZ nach unten zeigt.
**SCHRITT 4:** Drehen Sie die Schnecke leicht vor und zurück, bis sie über der Motorspindel einrastet. Stecken Sie die oberste Etage in den 3-stöckigen Turmabschnitt.
**SCHRITT 5:** Stellen Sie sicher, dass der Drehrheglar auf die Position „OFF“ gestellt ist. Schließen Sie dann den Schokoladenbrunnen am Stromnetz an und schalten Sie ihn ein.
**SCHRITT 6:** Drehen Sie den Drehrheglar in die Stellung „Heat/Motor“, um zu prüfen, ob sich die Schnecke frei dreht.
**SCHRITT 7:** Bringen Sie die Außenschale um den Sockel des Schokoladenbrunnens herum an. In der Außenschale befindet sich eine Aussparung für das Kabel.
**SCHRITT 8:** Schalten Sie den Schokoladenbrunnen aus und ziehen Sie den Netzstecker.

**Verwenden des Schokoladenbrunnens**
**SCHRITT 1:** Säuen Sie den Schokoladenbrunnen wie im Abschnitt „Zusammenbau des Schokoladenbrunnens“ beschrieben zusammen und stellen Sie ihn sicher auf eine ebene, stabile, hitzebeständige Oberfläche.
**SCHRITT 2:** Drehen Sie den Drehrheglar in die Stellung „Heat/Motor“ und lassen Sie den Schokoladenbrunnen ca. 3 bis 3 Minuten warmlaufen.
**SCHRITT 3:** Geben Sie die in der Mikrowelle bzw. auf dem Kochfeld geschmolzene Schokolade hinzu und schmelzen Sie sie im Boden des Schokoladenbrunnens. Füllen Sie sie bis knapp unter den Rand und achten Sie dabei darauf, den Brunnen nicht zu überfüllen. Die geschmolzene Schokolade wird von der rotierenden Schnecke bis zur Spitze des Schokoladenbrunnens gezogen und fließt über den 3-stöckigen Turmabschnitt hinunter.
**SCHRITT 4:** Wenn die Schokolade zu dick ist, um gleichmäßig zu fließen, fügen Sie mehr Öl hinzu.
**SCHRITT 5:** Sobald die Schokolade gleichmäßig kaskadiert, können Lebensmittel in die geschmolzene Schokolade eingetaucht werden.

**Aufbewahrung**
Vergewissern Sie sich, dass der Schokoladenbrunnen abgekühlt, sauber und trocken ist, bevor Sie ihn an einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren.

**Wickeln Sie das Kabel niemals fest um den Schokoladenbrunnen. Wickeln Sie es stattdessen lose auf, um Schäden zu vermeiden.**

**Technische Daten**
Produktcode: PT3428
Eingangleistung: 220-240 V ~ 50 Hz
Ausgangsleistung: 70-90 W

**EN1** Please retain instructions for future reference.
**Safety Instructions**
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed. • Check that the voltage indicated on the rating plate corresponds with that of

the local network before connecting the appliance to the mains power supply. • Children aged from 8 years and people with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge can use this appliance, only if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. • Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. • Unless they are older than 8 and supervised, children should not perform cleaning or user maintenance. • This appliance is not a toy. • If the power supply cord, plug or any part of the appliance is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. • Improper repairs may place the user at risk of harm. • Keep the appliance out of the reach of children when it is switched on or cooling down. • Do not immerse the appliance in water or any other liquid. • Do not operate the appliance with wet hands. • Do not leave the appliance unattended whilst connected to the mains power supply. • Do not use the appliance for anything other than its intended use. • Do not use any accessories other than those supplied. • Do not use this appliance outdoors. • Do not move the appliance whilst

it is in use. • Do not place boiling water or very hot liquid in the appliance. • Do not touch any sections of the appliance that may become hot or the heating components of the appliance, as this could cause injury. • Always use the appliance on a stable, heat-resistant surface, at a height that is comfortable for the user. • This appliance should not be operated by means of an external timer or separate remote control system, other than that supplied with this appliance. • This appliance is intended for domestic use only. It should not be used for commercial purposes. • The outer surface of the appliance may get hot during operation. • Switch off the appliance and disconnect before changing accessories or approaching parts that move in use.
**CAUTION:** Hot Surface - do not touch the hot section or heating components of the appliance. Take care not to pour water on the heating element.
**WARNING:** Keep the appliance away from flammable materials.

#### Care and Maintenance

Before attempting any cleaning or maintenance, unplug the Chocolate Fountain from the mains power supply and check that it has fully cooled. • Clean the 3-tier tower section, tray and the auger of the Chocolate Fountain thoroughly in warm, soapy water and dry thoroughly. • Never clean the 3-tier tower

section, tray or auger in a dishwasher. • Do not immerse the Chocolate Fountain base in water or any other liquid; clean it with a damp cloth and dry thoroughly.
**CAUTION:** Never pour excess chocolate down the sink as melted chocolate solidifies when it cools and could block the drain.

**Instructions for Use**
**Before First Use**
**STEP 1:** Before connecting to the mains power supply, wipe the Chocolate Fountain base with a soft, damp cloth and dry thoroughly.
**STEP 2:** Clean the tower and the auger in warm, soapy water, then rinse and dry thoroughly. Do not immerse the Chocolate Fountain in water or any other liquid. Never use harsh or abrasive cleaning detergents or scourers to clean the Chocolate Fountain or its accessories, as this could cause damage.
**Assembling the Chocolate Fountain**
**STEP 1:** Place the Chocolate Fountain onto a stable, heat-resistant surface, at a height that is comfortable for the user; this ensures a smooth flow of chocolate.
**STEP 2:** In the centre of the Chocolate Fountain base bowl there are three locating pins for the 3-tier tower section and a triangular motor spindle for the auger. Position the 3-tier tower section on the locating pins in the base. Add the bottom 2 tiers first to build the tower.
**STEP 3:** When the 3-tier tower section is in place, pass the auger down through the top of the 3-tier tower section with the triangular locating slot facing downwards.
**STEP 4:** Rotate the auger back and forth slightly, until it drops into place over the motor spindle. Fit the top tier onto the 3-tier tower section.
**STEP 5:** Check that the control dial is set to the ‘OFF’ position and then plug in and switch on the Chocolate Fountain at the mains power supply.
**STEP 6:** Turn the control dial to the ‘Heat/Motor’ position to check that the auger is spinning freely.
**STEP 7:** Fit the tray around the base of the chocolate fountain, there is a gap in the tray for the wire.
**STEP 8:** Switch off the Chocolate Fountain and unplug it from the mains power supply.
**Using the Chocolate Fountain**
**STEP 1:** Assemble the Chocolate Fountain as described in the section entitled ‘Assembling the Chocolate Fountain’, placing it securely on a level, stable, heat-resistant surface.
**STEP 2:** Turn the control dial to the ‘Heat/Motor’ position and allow the Chocolate Fountain to warm up for approx. 3-4 minutes.
**STEP 3:** Add the melted chocolate from either the microwave, the hob or melt it in the Chocolate Fountain base. Fill to just below the rim, taking care not to overfill. The melted chocolate will be drawn up to the top of Chocolate Fountain by the rotating auger and flow over the 3-tier tower section.
**STEP 4:** If the chocolate is too thick to flow smoothly, add a little more oil.
**STEP 5:** Once the chocolate is cascading smoothly, food can be dipped into the melted chocolate.
**Storage**
Check that the Chocolate Fountain is cool, clean and dry before storing in a cool, dry place. Never wrap the cord tightly around the Chocolate Fountain; wrap it loosely to avoid causing damage.
**Specifications**
Product Code: PT3428
Input: 220-240 V ~ 50 Hz
Output: 70-90 W
**FR 1** Veuillez conserver ces instructions pour référence ultérieure.
**Consignes de sécurité**
Lors de l'utilisation d'appareils

électriques, des précautions de sécurité de base doivent toujours être prises. • Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle du réseau local avant de brancher l'appareil sur le secteur. • Les enfants de plus de huit ans et les personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou dont l'expérience et les connaissances sont insuffisantes peuvent utiliser cet appareil, uniquement s'ils sont sous surveillance ou s'ils ont reçu des instructions quant à l'utilisation sûre et s'ils comprennent les dangers potentiels. • Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec l'appareil. • Sauf s'ils sont âgés de plus de 8 ans et sous surveillance, les enfants ne doivent procéder ni au nettoyage ni à la maintenance de l'appareil. • Cet appareil n'est pas un jouet. • Si le cordon d'alimentation, la fiche ou une partie de l'appareil est endommagé, la pièce doit être remplacée par le fabricant, son agent de service ou une personne qualifiée afin d'éviter tout accident. • Des réparations hasardeuses peuvent mettre l'utilisateur en danger. • Tenez l'appareil hors de portée des enfants lorsqu'il est allumé et qu'il refroidit. • N'immergez pas l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide. • N'utilisez pas l'appareil avec les mains mouillées. • Ne laissez pas l'appareil sans surveillance

**EN1 Warranty Information**
The manufacturer provides warranty in accordance with the legislation of the customer's own country of residence, with a minimum of one year (Germany: two years), starting from the date on which the appliance is sold to the end user. The warranty only covers defects in material or workmanship. The repairs under warranty may only be carried out by an authorised service centre. When making a claim under the warranty, the original bill of purchase (with purchase date) must be submitted.

**DE1 Informationen zur Garantie**
Der Hersteller gewährt eine Garantie gemäß den gesetzlichen Bestimmungen des Wohnlandes des Kunden mit einem Mindestzeitraum von einem Jahr (in Deutschland: zwei Jahre). Der Garantiezeitraum beginnt mit dem Datum, an dem das Gerät an den Endanwender verkauft wird. Von der Garantie abgedeckt sind nur Material- oder Verarbeitungsfehler. Garantiearbeiten dürfen nur von einem autorisierten Dienstleister vorgenommen werden. Bei Geltendmachung eines Anspruchs im Rahmen der Garantie muss die Kaufrechnung (mit Kaufdatum) im Original eingereicht werden.

**FULL INSTRUCTION MANUAL AT**  
**petra-electric.com/instruction-manuals**  
**PRODUCT CODE: PT3428**



**Petra Customer Services:**  
**00800 555 00 999**











Hergestellt von | Manufactured by | Fabricqué par | Geproduceerd door | Fabricado por

Realizzato da | Wyprodukowano przez | Wyrobce | Gyártó | Výrobca:

UP Global Sourcing UK Ltd.,

Victoria Street, Manchester OL9 0DD, **UK**


Edmund-Rumpler Straße 5, 51149 Köln, **Germany**

MADE IN CHINA.

**www.petra-electric.com**

©Petra trademark. All rights reserved.  
CD250322/MD161222/V2

## Quick Start Guide



Product Code: PT3428

**SINCE 1968**

**PETRA ELECTRIC**

- DE 1** Sockel des Schokoladenbrunnens • 2. 3-stöckiger Turmabschnitt • 3. Schokoladenbrunnen
- EN 1** Chocolate Fountain base • 2. 3-tier tower section • 3. Chocolate fountain
- FR 1** Bloc contacteur de la fontaine à chocolat • 2. Section de tour à 3 étages • 3. Événement de cuisson en moule
- NL 1** Basis van chocoladebrunnen • 2. Driestage torengebied • 3. Chocoladebrunnen
- ES 1** Base de la fuente de chocolate • 2. Torre de tres niveles • 3. Repartidor de chocolate
- IT 1** Base fontana di cioccolato • 2. Sezione di torione a 3 livelli • 3. Condotto di cioccolato
- PL 1** Podstawa fontanny czekoladowej • 2. Trójpiętrowny wieżowiec • 3. Rozprowadzacz czekolady
- HU 1** Csokoládéfontány alaptárgyszegély • 2. Háromemeleves torony • 3. Csokoládéfontány elosztó
- SK 1** Základňa čokoládovej fontány • 2. Trojpodlažná veža • 3. Nádoba na rozdeľovanie čokolady
- SV 1** Socker till chokladbrunnarna • 2. Treplansigtad torn • 3. Chokladbrunnens utsläpp

- 1** Sockel des Schokoladenbrunnens
- 2** 3-stöckiger Turmabschnitt
- 3** Schokoladenbrunnen
- 4** Dreieckige Motorspindel
- 5** Heiße Oberfläche
- 6** Obere Etage
- 7** Untere Etage

lorsqu'il est branché sur l'alimentation secteur.

- N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu.
- N'utilisez pas d'accessoires autres que ceux fournis.
- N'utilisez pas cet appareil à l'extérieur. • Ne déplacez pas l'appareil lorsqu'il est en cours d'utilisation. • Ne versez pas d'eau bouillante ni de liquides très chauds dans l'appareil. • Ne touchez aucune partie de l'appareil qui pourrait devenir chaude ni les composants chauffants de l'appareil, car vous pourriez vous blesser. • Utilisez toujours l'appareil sur une surface stable et résistante à la chaleur. • Cet appareil ne doit pas être utilisé à l'aide d'un minuteur externe ou d'un système de commande à distance distinct de celui fourni avec l'appareil. • Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. Il ne doit pas être utilisé à des fins commerciales.
- La surface extérieure de l'appareil peut chauffer pendant le fonctionnement.
- Éteignez l'appareil et débranchez-le avant de changer d'accessoire ou de toucher des pièces mobiles.

**ATTENTION :** Surface chaude : ne touchez pas la partie chaude ou les composants chauffants de l'appareil.
Veillez à ne pas renverser d'eau sur l'élément chauffant.
**AVERTISSEMENT :** tenez l'appareil à l'écart des

matériaux inflammables.

#### Entretien et maintenance

Avant d'effectuer un quelconque nettoyage ou entretien, débranchez la fontaine à chocolat du secteur et laissez-la refroidir complètement. • Nettoyez soigneusement la section de tour à 3 étages, le plateau ainsi que la vis sans fin de la fontaine à chocolat dans de l'eau chaude savonneuse puis séchez-les soigneusement. • N'utilisez jamais le lave-vaisselle pour nettoyer la section de tour à 3 étages, le plateau ou la vis sans fin. • N'immergez pas le bloc moteur de la fontaine à chocolat dans l'eau ou dans tout autre liquide ; nettoyez-le avec un chiffon humide et séchez-le soigneusement.
**ATTENTION :** ne versez jamais l'excédent de chocolat dans l'évier, car le chocolat fondu se solidifie lorsqu'il refroidit et pourrait boucher l'évacuation.

**Mode d'emploi**
**Avant la première utilisation**
**ÉTAPE 1 :** avant de brancher le bloc moteur de la fontaine à chocolat à l'alimentation secteur, essayez-le avec un chiffon doux et humide puis séchez-le soigneusement.
**ÉTAPE 2 :** nettoyez la tour ainsi que la vis sans fin avec de l'eau chaude savonneuse, puis rincez-les et séchez-les soigneusement. N'immergez pas la fontaine à chocolat dans l'eau ou dans tout autre liquide. N'utilisez jamais de produits abrasifs, corrosifs, ou d'éponges métalliques pour nettoyer la fontaine à chocolat ou ses accessoires, cela pourrait les endommager.

**Assemblage de la fontaine à chocolat**
**ÉTAPE 1 :** afin d'assurer un fonctionnement régulier du chocolat, placez la fontaine à chocolat sur une surface stable et résistante à la chaleur, à une hauteur confortable pour l'utilisateur.
**ÉTAPE 2 :** au centre du fond inférieur de la fontaine à chocolat se trouvent 3 goupilles de positionnement pour la section de tour à 3 étages, et un axe moteur triangulaire pour la vis sans fin. Placez la section de tour à 3 étages sur les goupilles de positionnement du bloc moteur. Assemblez le bloc moteur à l'aide des instructions pour construire la tour.
**ÉTAPE 3 :** une fois la section de tour à 3 étages en place, faites descendre la vis sans fin par le trou de la fontaine à l'aide du positionnement triangulaire orienté vers le bas.
**ÉTAPE 4 :** faites légèrement tourner la vis sans fin d'avant en arrière jusqu'à ce qu'elle se mette en place sur l'axe moteur. Montez l'étage supérieur sur la section de tour à 3 étages.
**ÉTAPE 5 :** vérifiez que le bouton de sélection est positionné sur 'OFF', puis branchez la fontaine à chocolat sur le secteur et mettez-la en marche.
**ÉTAPE 6 :** tournez le bouton de sélection jusqu'à la position 'Heat/Motor' afin de vérifier que la vis sans fin tourne librement.
**ÉTAPE 7 :** placez le plateau autour du bloc moteur de la fontaine à chocolat. Le plateau est doté d'un espace destiné au câble.
**ÉTAPE 8 :** éteignez la fontaine à chocolat, puis débranchez-la

du secteur.
**Utilisation de la fontaine à chocolat**
**ÉTAPE 1 :** assemblez la fontaine à chocolat comme décrit dans la section intitulée « Assemblage de la fontaine à chocolat », en la plaçant de manière sécurisée sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur.
**ÉTAPE 2 :** tournez le bouton de sélection jusqu'à la position « Heat/Motor » et laissez la fontaine à chocolat chauffer pendant environ 3 à 4 minutes.
**ÉTAPE 3 :** ajoutez le chocolat fondu à l'aide du micro-onde ou des plaques de cuisson, ou faites-le fondre grâce au bloc moteur de la fontaine à chocolat. Remplissez juste en dessous du bord, en veillant à ne pas trop remplir.
Le chocolat fondu sera acheminé vers le haut de la fontaine à chocolat par la vis sans fin rotative et s'écoulera sur la section de tour à 3 étages.
**ÉTAPE 4 :** si le chocolat est trop épais pour s'écouler de façon fluide, ajoutez un peu plus d'huile.
**ÉTAPE 5 :** une fois que le chocolat fondue en cascade, les aliments peuvent être trempés dans le chocolat fondu.
**Stockage**
Vérifiez que la fontaine à chocolat est froide, propre et sèche, puis rangez-la dans un endroit frais et sec. Si vous enroulez le cordon d'alimentation autour de la fontaine, veillez bien à ne pas trop serrer le cordon afin d'éviter tout dommage.
**Caractéristiques**
Produit Code: PT3428
Entrée : 220-240 V ~ 50 Hz
Sortie : 70-90 W

**NL1** Bewaar de instructies voor toekomstige raadpleging.

#### Veiligheidsinstructies

Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd de standaard veiligheidsmaatregelen worden opgevolgd. • Controleer of het voltage aangegeven op het typeplaatje overeenkomt met dat van het lokale elektriciteitsnet voordat u het apparaat op het stopcontact aansluit. • Kinderen vanaf 8 jaar en mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met een gebrek aan kennis en ervaring mogen dit apparaat alleen onder toezicht gebruiken of nadat ze instructie hebben ontvangen over het veilig gebruik van het apparaat en als ze de gevaren van het gebruik begrijpen. • Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen. • Tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan, mogen kinderen geen

reinigungs- of onderhoudstaken uitvoeren. • Dit apparaat is geen speelgoed. • Om gevaar te voorkomen moet, indien beschadigd, het netsnoer, de stekker of een ander onderdeel van het apparaat worden vervangen door de fabrikant, de technische dienst van de fabrikant of een soortgelijk gekwalificeerd persoon. • Bij onjuiste reparaties kan de gebruiker letsel oplopen. • Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen wanneer het ingeschakeld is of aan het afkoelen is. • Dompel het apparaat niet onder in water of een andere vloeistof. • Gebruik het apparaat niet met natte handen. • Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl het is aangesloten op het stopcontact. • Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan waarvoor het is bedoeld. • Gebruik geen andere accessoires dan de meegeleverde accessoires. • Gebruik dit apparaat niet buitenshuis. • Verplaats het apparaat niet terwijl het in gebruik is. • Doe geen kokend water of zeer hete vloeistof in het apparaat. • Raak de verwarmingsonderdelen of andere onderdelen van het apparaat die heet kunnen worden niet aan, omdat dit tot verwondingen kan leiden. • Gebruik het apparaat altijd op een stabiele, hittebestendige ondergrond, de bak en de schroefkolom van de vaatwasmachine. • Dompel de basis van de chocoladefontein niet onder in water of een andere

bediend met een externe timer of met andere afzonderlijke afstandsbedieningssystemen dan die bij dit apparaat zijn geleverd. • Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Het mag niet worden gebruikt voor commerciële doeleinden. • De buitenkant van het apparaat kan heet worden tijdens gebruik. • Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat u accessoires verwisselt of in de buurt komt van onderdelen die tijdens gebruik bewegen.
**LET OP:** Heet oppervlak – raak het hete gedeelte of de verwarmingsonderdelen van het apparaat niet aan.
Let erop dat u geen water op het verwarmingselement most.
**WAARSCHUWING:** Houd het product uit de buurt van brandbare materialen.

#### Verzorging en onderhoud

Bevor Sie eine Reinigung oder Haal de stekker van de chocoladefontein uit het stopcontact en controleer of het apparaat volledig is afgekoeld voordat u het gaat schoonmaken of onderhouden. • Maak het drielaagse torengedeelte, de bak en de schroefkolom van de chocoladefontein grondig schoon in warm water met afwasmiddel en droog deze grondig af. • Reinig het drielaagse torengedeelte, de bak of de schroefkolom van de vaatwasmachine. • Dompel de basis van de chocoladefontein niet onder in water of een andere

vloeistof. Maak de basis schoon met een vochtige doek en droog grondig af.
**LET OP:** Giet overtollige chocolade nooit in de gootsteen. Gesmolten chocolade stolt wanneer deze afkoelt en kan zo de afvoer blokkeren.

**Gebruiksaanwijzing**
**Vóór eerste gebruik**
**STAP 1:** Voeg de basis van de chocoladefontein schoon met een zachte, vochtige doek en droog het apparaat grondig af voordat u het aansluit op het stopcontact.
**STAP 2:** Was de basis van de schroefkolom schoon in warm water met een beetje afwasmiddel, spoel ze daarna goed af en droog ze grondig.
Dompel de chocoladefontein niet onder in water of een andere vloeistof. Gebruik nooit agressieve of schurende schoonmaakmiddelen of schuurpoessen om de chocoladefontein of de bijbehorende accessoires schoon te maken, aangezien dit schade kan veroorzaken.
**De chocoladefontein in elkaar zetten**
**STAP 1:** Plaats de chocoladefontein op een stabiele, hittebestendige ondergrond, op een hoogte die comfortabel is voor de gebruiker. Zo kan de chocolade vloeister stromen.
**STAP 2:** In het midden van de basisom van de chocoladefontein bevinden zich drie passagieren voor het drielaagse torengedeelte en een driehoekige motoras voor de schroefkolom. Plaats het drielaagse torengedeelte op de passagieren op de basis. Voeg eerst de onderste twee lagen toe om de toren op te bouwen.
**STAP 3:** Wanneer het drielaagse torengedeelte op zijn plaats is, voert u de schroefkolom door de bovenkant van het drielaagse torengedeelte omlaag mit de driehoekige opening naar beneden.
**STAP 4:** Draai de schroefkolom iets naar voren en naar achteren tot deze op zijn plek over de motoras valt. Breng het bovenste deel aan op het drielaagse torengedeelte.
**STAP 5:** Controleer of de knop op 'OFF' staat, steek de stekker in het stopcontact en zet de chocoladefontein aan.
**STAP 6:** Draai de knop naar de 'Heat/Motor' stand om te controleren of de schroefkolom vrij ronddraait.
**STAP 7:** Plaats de bak rond de basis van de chocoladefontein. In de bak zit een opening voor het snoer.
**STAP 8:** Schakel de chocoladefontein uit en haal de stekker uit het stopcontact.

**De chocoladefontein gebruiken**
**STAP 1:** Zet de chocoladefontein in elkaar zoals beschreven in het gedeelte 'De chocoladefontein in elkaar zetten'. Plaats de toren stevig op een vlakke, stabiele, hittebestendige ondergrond.
**STAP 2:** Draai de knop naar de 'Heat/Motor' stand en laat de chocoladefontein opwarmen.
**STAP 3:** Voeg de gesmolten chocolade uit de magneetron of van de kookplaat toe of laat de chocolade smelten in de basis van de chocoladefontein. Vul de kom tot het net onder de rand, zorg ervoor dat u er niet te veel in doet. De gesmolten chocolade wordt door de draaiende schroefkolom naar de bovenkant van de chocoladefontein gebracht en stroomt over het drielaagse torengedeelte naar beneden.
**STAP 4:** Als de chocolade te dik is om vloeister te kunnen stromen, voegt u een beetje meer olie toe.
**STAP 5:** Als de chocolade vloeister naar beneden stroomt, kan er eten in de gesmolten chocolade worden gedoopt.

**Opbergen**
Controleer of de chocoladefontein afgekoeld, schoon en droog is voordat u deze op een koele, droge plaats opbergt. Wikkel het snoer nooit strak om de chocoladefontein, maar losjes, om schade te voorkomen.

**Specificaties**
Product Code: PT3428
Invoer: 220-240 V ~ 50 Hz
Uitvoer: 70-90 W

**ES1** Conserve estas instrucciones como referencia futura.

#### Instrucciones de seguridad

Siga siempre las precauciones básicas de seguridad

al usar aparatos eléctricos. • Compruebe que el voltaje indicado en la placa coincide con el de la red local antes de conectar el dispositivo a la corriente eléctrica. • Pueden utilizar este dispositivo niños mayores de 8 años y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de conocimiento y experiencia, solo bajo supervisión o mientras se les enseña a usar el dispositivo de forma segura y entendiendo los riesgos que conlleva. • Evite que los niños jueguen con el dispositivo. • A menos que sean mayores de 8 años y estén bajo supervisión, los niños no deben realizar tareas de limpieza ni labores de mantenimiento. • Este dispositivo no es un juguete. • Si el cable de alimentación, el enchufe o cualquier parte del aparato están dañados, el fabricante, su agente de servicio o personal cualificado pueden calentarlos ni sus componentes calefactores, ya que podrían causarle lesiones. • Utilice siempre el dispositivo sobre una superficie estable, resistente al calor y a una altura que sea cómoda para el usuario. • Este dispositivo no debe utilizarse con un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente que no sean los que se incluyen con el mismo. • Este dispositivo está diseñado exclusivamente para el uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales. • La superficie exterior del dispositivo puede calentarse durante el funcionamiento. • Apague el aparato y desconéctelo antes de cambiar los accesorios o de acercarse a las piezas que se mueven mientras estén en uso.

• No utilice accesorios diferentes a los incluidos. • No utilice el dispositivo al aire libre. • No mueva el dispositivo mientras esté en uso. • No vierta agua hirviendo ni líquidos muy calientes en el dispositivo. • No toque ninguna de las partes calientes de sus componentes calefactores, ya que podrían causarle lesiones. • Utilice siempre el dispositivo sobre una superficie estable, resistente al calor y a una altura que sea cómoda para el usuario. • Este dispositivo no debe utilizarse con un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente que no sean los que se incluyen con el mismo. • Este dispositivo está diseñado exclusivamente para el uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales. • La superficie exterior del dispositivo puede calentarse durante el funcionamiento. • Apague el aparato y desconéctelo antes de cambiar los accesorios o de acercarse a las piezas que se mueven mientras estén en uso.
**PRECAUCIÓN:** Superficie caliente: no toque las partes calientes ni los componentes calefactores del dispositivo.
Tenga cuidado de no verter agua en la resistencia.
**ADVERTENCIA:** Mantenga el dispositivo alejado de materiales inflamables.
• No utilice accesorios diferentes a los incluidos. • No utilice el dispositivo al aire libre. • No mueva el dispositivo mientras esté en uso. • No vierta agua hirviendo ni líquidos muy calientes en el dispositivo. • No toque ninguna de las partes calientes de sus componentes calefactores, ya que podrían causarle lesiones. • Utilice siempre el dispositivo sobre una superficie estable, resistente al calor y a una altura que sea cómoda para el usuario. • Este dispositivo no debe utilizarse con un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente que no sean los que se incluyen con el mismo. • Este dispositivo está diseñado exclusivamente para el uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales. • La superficie exterior del dispositivo puede calentarse durante el funcionamiento. • Apague el aparato y desconéctelo antes de cambiar los accesorios o de acercarse a las piezas que se mueven mientras estén en uso.

• No utilice accesorios diferentes a los incluidos. • No utilice el dispositivo al aire libre. • No mueva el dispositivo mientras esté en uso. • No vierta agua hirviendo ni líquidos muy calientes en el dispositivo. • No toque ninguna de las partes calientes de sus componentes calefactores, ya que podrían causarle lesiones. • Utilice siempre el dispositivo sobre una superficie estable, resistente al calor y a una altura que sea cómoda para el usuario. • Este dispositivo no debe utilizarse con un temporizador externo o un sistema de control remoto independiente que no sean los que se incluyen con el mismo. • Este dispositivo está diseñado exclusivamente para el uso doméstico. No debe utilizarse para fines comerciales. • La superficie exterior del dispositivo puede calentarse durante el funcionamiento. • Apague el aparato y desconéctelo antes de cambiar los accesorios o de acercarse a las piezas que se mueven mientras estén en uso.



## Cuidados y mantenimiento

Antes de limpiar la fuente de chocolate a realizar alguna labor de mantenimiento, desenchúfela de la corriente eléctrica y compruebe que se ha enfriado por completo.
• Limpie a fondo la torre de 3 niveles, la bandeja y el tomillo sin fin de la fuente de chocolate con agua tibia y jabón, y séquelo todo bien.
• No lave ninguna de las piezas anteriores en el lavavajillas.
• No sumerja la base de la fuente de chocolate en agua u otros líquidos; límpiela con un paño húmedo y séquela completamente.

**PRECAUCIÓN:** Nunca vierta el exceso de chocolate por el fregadero, ya que el chocolate derretido se solidifica cuando se enfría y podría atascar el desagüe.

Instrucciones de uso

**Antes del primer uso**
**PASO 1:** Antes de conectarla a la corriente eléctrica, limpie la base de la fuente de chocolate con un paño suave y húmedo, y séquela bien.
**PASO 2:** Limpie la torre y el tomillo sin fin con agua caliente y jabón, enjuáguelos y séquelos completamente.
**PASO 3:** No sumerja la fuente de chocolate en agua u otros líquidos. No utilice productos de limpieza abrasivos o abrasivos ni esponjas para limpiar la fuente de chocolate o sus accesorios, ya que podrían causar daños.

**Montaje de la fuente de chocolate**

**PASO 1:** Coloque la fuente de chocolate en una superficie estable, resistente al calor y a una altura que sea cómoda para los controles para garantizar un flujo correcto del chocolate.
**PASO 2:** En el centro del recipiente de la base de la fuente de chocolate hay tres pasadores de fijación de la torre de 3 niveles y uno de motor triangular para el tomillo sin fin. Coloque la torre de 3 niveles en los pasadores de fijación de la base. A continuación, coloque los 2 primeros niveles para construir la torre.
**PASO 3:** Cuando haya colocado en su sitio el tercer nivel de la torre, pase el tomillo sin fin a través de la parte superior de la torre con la ranura de fijación triangular hacia abajo.

**PASO 4:** Gire ligeramente el tomillo sin fin hacia delante y hacia atrás hasta que el motor del motor. Coloque el tercer nivel en la parte superior de la torre.

**PASO 5:** Compruebe que el dial de control está en la posición de "On" (apagado), a continuación, enchufe y encienda la fuente de chocolate a la red eléctrica.

**PASO 6:** Gire el dial de control a la posición de calor/motor para comenzar que el tomillo sin fin gire a una velocidad normal.

**PASO 7:** Coloque la bandeja alrededor de la base de la fuente de chocolate. Hay un orificio en la bandeja para el cable.

**PASO 8:** Apague la fuente de chocolate y desenchúfela de la corriente eléctrica.

Uso de la fuente de chocolate

**PASO 1:** Monte la fuente de chocolate como se describe en el manual «Montaje de la fuente de chocolate», colócala en forma segura en una superficie nivelada, estable y resistente al calor.

**PASO 2:** Gire el dial de control hasta la posición de calor/motor y deje que la fuente de chocolate se caliente durante unos 5 a 4 minutos.

**PASO 3:** Añada el chocolate derretido en el microondas, en el fuego o en la base de la fuente de chocolate. Lleve hasta justo por

sustituido dal produttore, dai suoi tecnico di assistenza o dal personale debitamente qualificato, per evitare situazioni pericolose.
• Le riparazioni improprie possono provocare danni agli utenti.
• Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini quando è acceso e in fase di raffreddamento.
• Non immergere l'apparecchio in acqua o altri liquidi.
• Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
• Non lasciare l'apparecchio incustodito mentre è collegato all'alimentazione elettrica.

• Non utilizzare l'apparecchio per scopi diversi dall'uso previsto.
• Non utilizzare accessori diversi da quelli forniti in dotazione.
• Non utilizzare questo apparecchio all'aperto.
• Non spostare l'apparecchio mentre è in funzione.
• Non versare sull'apparecchio acqua bollente o liquidi molto caldi.
• Non toccare le parti dell'apparecchio che generano calore per evitare possibili lesioni.
• Utilizzare sempre l'apparecchio su una superficie stabile e resistente al calore, a un'altezza che risulti comoda per l'utente.
• L'apparecchio non deve essere azionato tramite un timer esterno o un telecomando separato, diverso da quello fornito in dotazione.
• Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico, non a scopi commerciali.

• La superficie esterna dell'apparecchio potrebbe surriscaldarsi durante l'uso.
• Spegnere l'apparecchio e scollegarlo prima di sostituire gli accessori o di toccare le parti che si muovono durante l'uso.
**ATTENZIONE:** La superficie calda. Non toccare la superficie calda o i componenti dell'apparecchio che generano calore. Non versare acqua sull'elemento riscaldante.
**AVVERTENZA:** tenere l'apparecchio lontano da materiali infiammabili.

## Cura e manutenzione

Prima di eseguire qualsiasi operazione di pulizia o manutenzione, scollegare la fontana di cioccolato dall'alimentazione elettrica e assicurarsi che si sia raffreddata completamente.
• Pulire accuratamente la sezione della torre a 3 livelli, il vassoio e la coclea della fontana di cioccolato in acqua o in altri liquidi; pulirla con un panno umido e asciugarla accuratamente.
• Non pulire mai la sezione della torre a 3 livelli, il vassoio o la coclea in lavastoviglie.
• Non immergere la base della fontana di cioccolato in acqua o in altri liquidi; pulirla con un panno umido e asciugarla accuratamente.

**ATTENZIONE:** non versare mai il cioccolato in eccesso nel lavello poiché il cioccolato fuso si solidifica quando si raffredda e potrebbe bloccare lo scarico.

**Instruzioni per l'uso**
**Uso del primo utilizzo**
**FASE 1:** prima di collegarla all'alimentazione elettrica, pulire la base della fontana di cioccolato con un panno morbido e umido e asciugare accuratamente.

**FASE 2:** pulire la torre e la coclea con acqua calda e detersivo, quindi sciacquare e asciugare accuratamente. Non immergere la fontana di cioccolato in acqua o in altri liquidi. Non utilizzare prodotti per la pulizia aggressivi o abrasivi per la pulizia della fontana di cioccolato e dei relativi accessori, onde evitare di causare danni.

**Montaggio della fontana di cioccolato**

**FASE 1:** collocare la fontana di cioccolato su una superficie stabile e resistente al calore, a un'altezza confortevole per l'utente; in questo modo si garantisce un flusso di cioccolato fluido.

**FASE 2:** al centro della fonte di cioccolato della fontana di cioccolato sono presenti tre pnni di posizionamento per la sezione della torre a 3 livelli e un albero triangolare per il motore della coclea. Posizionare la sezione della torre a 3 livelli sui pnni di posizionamento per la base. Per costruire la torre, inserire per primi i 2 livelli inferiori.

**FASE 3:** quando la sezione della torre a 3 livelli è stata posizionata, inserire la coclea verso il basso attraverso la parte superiore della sezione della torre a 3 livelli con la fessura di posizionamento triangolare motorizzata sopra il basco.

**FASE 4:** ruotare leggermente la coclea avanti e indietro finché non sarà in posizione sopra l'albero del motore. Montare il livello superiore sulla sezione della torre a 3 livelli.

**FASE 5:** controllare che la manopola di controllo sia in posizione di spegnimento "Off", quindi collegare la fontana di cioccolato all'alimentazione elettrica e accenderla.

**FASE 6:** ruotare la manopola di controllo in posizione di riscaldamento/motore "Heat/Motor" per verificare che la coclea ruoti liberamente.

**FASE 7:** posizionare il vassoio intorno alla base della fontana di cioccolato, c'è uno spazio nel vassoio per il filo.

**FASE 8:** spegnere la fontana di cioccolato e scollegarla dall'alimentazione elettrica.

**Uso della fontana di cioccolato**

**FASE 1:** montare la fontana di cioccolato come descritto nella sezione intitolata "Montaggio della fontana di cioccolato", collocandola in modo sicuro su una superficie piana, stabile e resistente al calore.

**FASE 2:** ruotare la manopola di controllo in posizione di riscaldamento/motore "Heat/Motor" e lasciare riscaldare la fontana di cioccolato per circa 3-4 minuti.

**FASE 3:** aggiungere il cioccolato fuso nel foro a microonde o sul fornello oppure scioglierlo nella base della fontana di cioccolato. Riempre quasi fino al bordo prestando attenzione a non farlo fuoriuscire.

La coclea rotante porterà il cioccolato fuso fino alla cima della fontana di cioccolato che inizierà a scorrere lungo la parte della sezione della torre a 3 livelli.

**FASE 4:** se il cioccolato è troppo denso per fluire agevolmente, agitare con un po' di latte.

**FASE 5:** una volta che il cioccolato inizia a scendere come una dolce cascata, sarà possibile immergere il cibo nel cioccolato fuso.

**Come riporre il prodotto**
Controllare che la fontana di cioccolato sia fredda, pulita e asciutta prima di riporla in un luogo fresco e asciutto.
Avvolgere il cavo attorno alla fontana di cioccolato senza stringere troppo per evitare danni.

**Specifiche**
Codice prodotto: PT3428
Ingresso: 220-240 V ~ 50 Hz
Uscita: 70-90 W

**PLI** Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

## Instrukcje bezpieczeństwa

Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności.
• Przed podłączeniem urządzenia do zasilania sieciowego należy sprawdzić, czy napięcie podane na tabliczce znamionowej jest zgodne z napięciem w sieci lokalnej.
• To

urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania z tego urządzenia oraz poinformowane o potencjalnych zagrożeniach.
• Produkt nie jest przeznaczony do zabawy, dlatego dzieci powinny używać go pod nadzorem.
• Dzieci nie powinny zczyść ani konserwować urządzenia, chyba że mają więcej niż 8 lat i są nadzorowane w trakcie tych czynności.
• Ten produkt nie jest zabawką.
• Jeśli przewód zasilający, wtyczka lub jakakolwiek część urządzenia jest zniszczona, element ten musi zostać wymieniony przez producenta, agenta serwisu lub inną wykwalifikowaną osobę, aby uniknąć ryzyka.
• Nieprawidłowo przeprowadzona naprawa może narazić użytkownika na niebezpieczeństwo.
• Włączone lub stygnące urządzenia należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
• Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie ani w innym płynie.
• Nie wolno obsługiwać urządzenia mokrymi rękami.
• Nie należy pozostawiać urządzenia bez nadzoru podłączonego do sieci elektrycznej.
• Nie wolno używać produktu do celów innych niż jego przeznaczenie.
• Nie należy używać żadnych akcesoriów innych niż dołączone do zestawu.
• Nie należy używać urządzenia na zewnątrz.
• Nie należy przesuwać urządzenia, gdy jest ono używane.
• Nie wolno wlewać wrzącej wody ani bardzo gorącego płynu do urządzenia.
• Nie należy dotykać żadnych części urządzenia, które mogą się nagrzewać, ani elementów grzejnych urządzenia, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała.
• Zawsze należy używać urządzenia na stabilnej, odpornej na wysoką temperaturę powierzchni, na wysokości zapewniającej komfort użytkownika.
• Urządzenia nie należy obsługiwać za pomocą zewnętrznego zgera ani oddzielnego układu zdalnego sterowania innego niż ten, który został dostarczony wraz z urządzeniem.
• To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego.
• Nie należy go używać do celów komercyjnych.
• Zewnętrzna powierzchnia urządzenia może się nagrzewać podczas pracy.
• Przez wymianą akcesoriów lub zbliżeniem się do ruszających się części, należy wyłączyć urządzenie i odłączyć je od zasilania.
**UWAGA:** Gorąca powierzchnia – nie należy dotykać gorących części ani elementów grzejnych urządzenia. Należy uważać, aby nie polać

elementy grzejnego wodą.

**OSTRZEŻENIE:** Urządzenie należy przechowywać z dala od materiałów łatwopalnych.

## Konserwacja i utrzymanie

Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy odłączyć fontannę czekoladową od zasilania sieciowego i sprawdzić, czy jest ona całkowicie schłodzona.
• 3-poziomową wieżę, tacę i świder fontanny czekoladowej należy dokładnie umyć w ciepłej wodzie z mydłem i osuszyć.
• Nigdy nie należy myć 3-poziomowej wieży, tacy ani świdra w zmywarce.
• Nie zanurzaj podstawy fontanny czekoladowej w wodzie ani w innym płynie; wyczyść ją wilgotną szmatką i dokładnie osusz.
**UWAGA:** nigdy nie wlewaj nadmiar czokolady do zlewu, ponieważ roztopiona czekolada krzepnie podczas stygnięcia i może zablokować odpływ.

**Instrukcja obsługi**

**Używać pierwszmy użyciem**
**KROK 1:** przed podłączeniem do gniazdka elektrycznego wytrzyj podstawę fontanny czekoladowej mydłem, wilgotną ściereczką i dokładnie osusz.

**KROK 2:** umyć wieżę i świder w ciepłej wodzie z dodatkiem mydła, a następnie wypłucz i dokładnie osusz.

Nie wolno zanurzać fontanny czekoladowej w wodzie ani w innym płynie. Do czyszczenia fontanny jej akcesoriów nie wolno używać: silnie szkodliwych lub ściernych detergentów ani drucznych zmywaczy, ponieważ może to spowodować uszkodzenie urządzenia.

**Montaż fontanny czekoladowej**

**KROK 1:** umyć i osuszyć fontannę czekoladową na stabilnej, odpornej na wysoką temperaturę powierzchni, która jest wygodna dla użytkownika; zapewnić to płynny przepływ czekolady.

**KROK 2:** ruotare manopolę w kierunku "heating/motor".

**KROK 3:** gdy 3-poziomowa wieża znajduje się na swoim miejscu, przełożyć świder przez górną część wieży, tak aby trójkątna szelinka była skierowana do przodu.

**KROK 4:** kliknąć obrócić świder do tyłu do przodu, aż znajdzie się na swoim miejscu na szynie. Zamontuj górny poziom wieży.

**KROK 5:** sprawdzić, czy pokryto ścierną płytę ustawioną w pozycji "ON", a następnie podłączyć fontannę czekoladową do zasilania i włączyć ją.

**KROK 6:** obrócić pokrętkę sterującą do położenia „Grzewienie/Przebiegnięcie”, aby sprawdzić, czy świder obraca się swobodnie.

**KROK 7:** zamocuj tacę dookoła podstawy fontanny (w tacce znajduje się specjalny otwór na przewód).

**KROK 8:** wyczyść fontannę czekoladową i odłącz ją od zasilania.

**Korzystanie z fontanny czekolady**

**KROK 1:** zamontuj fontannę czekoladową w sposób opisany w części „Montaż fontanny czekoladowej”, umieszczając ją bezpiecznie

na równej, stabilnej i odpornej na wysoką temperaturę powierzchni.

**KROK 2:** obróć pokrętkę sterującą do położenia „Grzewienie/Przebiegnięcie” i odczekać około 3-4 minuty, aż fontanna się rozgrzeje.

**KROK 3:** dokład czekolady roztopionej w mikrofaliwnym pojemniku lub kuchennej alu rozpągaj ją w podstawie fontanny czekoladowej.

Napełnij podstawę do poziomu tuż poniżej obręczy, uważając, aby nie przepłynęła miazga.

Roztopiona czekolada jest wciągana na górny trybony czekolady przez obracający się świder i przepływa przez 3-poziomą wieżę.

**KROK 4:** jeśli czekolada jest zbyt gęsta, aby mogła swobodnie wypływać, dodaj trochę wody.

**KROK 5:** gdy czekolada rozlewa się gładko, można zanurzyć jedzenie w roztopionej czekoladzie.

**Przechowywanie**
Po odłączeniu fontanny czekoladowej w czystej i suchej miejscie upewnić się, że urządzenie jest chłodne, czyste oraz suche.

Nigdy nie należy czyścić przewodu wokół fontanny. Należy osuszyć go dokładnie, aby uniknąć uszkodzenia.

**Dane techniczne**
Kod produktu: PT3428
Wojęcie: 220-240 V ~ 50 Hz
Wzycie: 70-90 W

**Czy1** Návod uschovteje po predčejší použití.

## Bezpečnostní pokyny

Při používání elektrických přístrojů je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní opatření.
• Před připojením spotřebiče k hlavnímu zdroji napájení se ujistěte, že napětí uvedené na štítku odpovídá tomu v místní elektrické síti.
• Děti od 8 let a osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatečnými zkušenostmi a znalostmi smí tento přístroj používat pouze pod dohledem nebo pokud jim byly poskytnuty pokyny týkající se bezpečného používání přístroje a uvědomují si rizika s tím spojená.
• Děti musí být pod dohledem, aby si s přístrojem nehrály.
• Děti nesmí provádět čištění ani uživatelskou údržbu, pokud nejsou starší 8 let a pod dohledem.
• Tento spotřebič není hračka.
• Pokud je jakákoli část přístroje poškozena, musí být vyměněna výrobkem, servisním pracovníkem nebo obdobně

kvalifikovanými osobami, aby se předešlo možnému zranění.
• Nevhodně provedená oprava může uživatele vystavit riziku poranění.
• Pokud je spotřebič zapnutý nebo chladné, uchovávejte jej mimo dosah dětí.
• Neponořujte spotřebič do vody ani jiné kapaliny.
• Neobsluhujte spotřebič mokrymi rukama.
• Pokud je spotřebič připojen k napájení, nenechávejte jej bez dozoru.
• Spotřebič nepoužívejte k jinému účelu, než k němuž je určen.
• Nepoužívejte žádné příslušenství, které není součástí dodávky.
• Nepoužívejte spotřebič venku.
• Nepřesunujte spotřebič během používání.
• Nelijte do spotřebiče vroucí vodu ani žádnou horkou kapalinu.
• Nedotýkejte se části spotřebiče, které mohou být horké, ani topných součástí spotřebiče; mohlo by tak dojít ke zranění.
• Vždy spotřebič používejte na stabilním, tepelně odolném povrchu ve výšce, která je pro uživatele pohodlná.
• Spotřebič nesmí být ovládná pomocí externího časovače nebo samostatného dálkového ovládání, které nebylo dodáno s výrobkem.
• Tento spotřebič je určen pouze pro domácí použití. Nesmí být používán pro komerční účely.
• Vnější povrch spotřebiče se může během používání značně zahřívát.
• Před výměnou příslušenství nebo přiblížením se k dílům, které se při používání pohybují, přístroj vypněte a odpojte.

## UPOZORNĚNÍ: Horký povrch - nedotýkejte se horkých částí nebo topných součástí spotřebiče.

Dávejte pozor, abyste vodu nevylili na topné tělísko.

**VAROVÁNÍ:** Spotřebič udržujte v dostatečné vzdálenosti od horlavých materiálů.

## Péče a údržba

Než zahájíte jakékoli čištění nebo údržbu, odpojte čokoládovou fontanu od zdroje napájení a ujistěte se, že je zcela vychladlá.

• Důkladně omyjte vnitřovou stojací část, podnos a šnek čokoládové fontány v teplé vodě s mycím přípravkem a důkladně osušte.
• Nikdy nemýjte vnitřovou stojací část, podnos ani šnek v myčce nádobí.
• Základnu čokoládové fontány neponořujte do vody ani do jiné kapaliny; očistěte ji vlnkým hadříkem a důkladně osušte.

**UPOZORNĚNÍ:** Nikdy nelijte přebytečnou čokoládu do dřezu, protože rozpuštěná čokoláda při chlazení ztuhne a mohla by ucpat odtok.
**Návod k použití**
**Před prvním použitím**
**KROK 1:** Před začátkem čokoládové fontány připojte ke zdroji napájení, očistě ji navlhčeným měkkým hadříkem a důkladně osušte.
**KROK 2:** Stojací část a šnek umyjte teplou vodou s mycím přípravkem, opláchněte je a důkladně osušte.
Čokoládovou fontanu neponořujte do vody ani jiné kapaliny.
Čištění čokoládové fontány nikdy nevytvářejte na otevřené, nepoužívejte drsné nebo abrazivní čisticí prostředky ani drátěnky, protože by mohly způsobit poškození.

**Sevasteni čokoládové fontány**
Čokoládovou fontanu nastavte na stabilní, tepelně odolný povrch ve výšce, která je pro uživatele pohodlná. Není třeba zajišťovat plný tok čokolady.
**KROK 1:** Ve střední části základny čokoládové fontány jsou tři polohovací kolíky pro třípatrovou stojací část a trohranný výtlaček s motorkem pro šnek. Umístěte třípatrovou stojací část na polohovací kolíky v základně. Nevprve připojte spodní věž patra a poté horní část.

**KROK 2:** Mírně otáčte šnekem dozadu a dopředu, dokud nezapadne na místo nad výtlačkem s motorkem. Nasadte horní část na výtlaček šneku.
**KROK 3:** Když je na třípatrovou stojací část, na místě, protáhnete šnek do horčíkem třípatrové stojací části, přičemž třípatrovíhorký výtlaček otvor změňte dolů.
**KROK 4:** Mírně otáčte šnekem dozadu a dopředu, dokud nezapadne na místo nad výtlačkem s motorkem. Nasadte horní část na výtlaček šneku.
**KROK 5:** Zkontrolujte, zda je ovládací knoflík nastaven do polohy „On“ (Vypnutý), a poté zapněte a zapněte spínací napájení.

**1. LÉPÉS:** Mielőtt a csokoládé-szókőkűtt a hálózati aljzathoz csatlakoztatnánk, töröljék át egy tiszta, nedves ruhával, majd alaposan szárazítsák meg.
• Ez a készülék nem játék.
• Ha a tápkábel, a csatlakozó vagy a készülék bármely része megsérült, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.
• Ne öntsön forrásban lévő vizet vagy forró folyadékot a készülékbe.
• Ne érjen a készülék fűtőeleméhez vagy azok részzeihez, amelyek felforrósodhatnak, mert ez sérülést okozhat.
• A készüléket mindig stabil, hőálló felületen használja, a felhasználó számára kényelmes magasságban.
• A készüléket kizárólag a készülékhez mellékelt külső időztővel vagy külön távérzérlőrendszerrel szabad működtetni.
• Ez a készülék kizárólag háztartási célú használatra szolgál.

**2. LÉPÉS:** Tisztítsa meg a tornyot és a szállítócsigát meleg, szappanos vízzel, majd alaposan öblítse le és szárazítsa meg azokat. A csokoládé-szókőkűt ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba. Ne használja a készüléket nedves kézzel.

**3. LÉPÉS:** Próbálja meg az új tápkábelt, a csatlakozót vagy a készülék bármely részét megújítani, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.
• Ne öntsön forrásban lévő vizet vagy forró folyadékot a készülékbe.
• Ne érjen a készülék fűtőeleméhez vagy azok részzeihez, amelyek felforrósodhatnak, mert ez sérülést okozhat.
• A készüléket mindig stabil, hőálló felületen használja, a felhasználó számára kényelmes magasságban.
• A készüléket kizárólag a készülékhez mellékelt külső időztővel vagy külön távérzérlőrendszerrel szabad működtetni.
• Ez a készülék kizárólag háztartási célú használatra szolgál.

**4. LÉPÉS:** Ha a tápkábel, a csatlakozó vagy a készülék bármely része megsérült, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.
• Ne öntsön forrásban lévő vizet vagy forró folyadékot a készülékbe.
• Ne érjen a készülék fűtőeleméhez vagy azok részzeihez, amelyek felforrósodhatnak, mert ez sérülést okozhat.
• A készüléket mindig stabil, hőálló felületen használja, a felhasználó számára kényelmes magasságban.
• A készüléket kizárólag a készülékhez mellékelt külső időztővel vagy külön távérzérlőrendszerrel szabad működtetni.
• Ez a készülék kizárólag háztartási célú használatra szolgál.

**5. LÉPÉS:** Mielőtt a csokoládé-szókőkűtt a hálózati aljzathoz csatlakoztatnánk, töröljék át egy tiszta, nedves ruhával, majd alaposan szárazítsák meg.
• Ez a készülék nem játék.
• Ha a tápkábel, a csatlakozó vagy a készülék bármely része megsérült, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.
• Ne öntsön forrásban lévő vizet vagy forró folyadékot a készülékbe.
• Ne érjen a készülék fűtőeleméhez vagy azok részzeihez, amelyek felforrósodhatnak, mert ez sérülést okozhat.
• A készüléket mindig stabil, hőálló felületen használja, a felhasználó számára kényelmes magasságban.
• A készüléket kizárólag a készülékhez mellékelt külső időztővel vagy külön távérzérlőrendszerrel szabad működtetni.
• Ez a készülék kizárólag háztartási célú használatra szolgál.

**6. LÉPÉS:** Mielőtt a csokoládé-szókőkűtt a hálózati aljzathoz csatlakoztatnánk, töröljék át egy tiszta, nedves ruhával, majd alaposan szárazítsák meg.
• Ez a készülék nem játék.
• Ha a tápkábel, a csatlakozó vagy a készülék bármely része megsérült, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.
• Ne öntsön forrásban lévő vizet vagy forró folyadékot a készülékbe.
• Ne érjen a készülék fűtőeleméhez vagy azok részzeihez, amelyek felforrósodhatnak, mert ez sérülést okozhat.
• A készüléket mindig stabil, hőálló felületen használja, a felhasználó számára kényelmes magasságban.
• A készüléket kizárólag a készülékhez mellékelt külső időztővel vagy külön távérzérlőrendszerrel szabad működtetni.
• Ez a készülék kizárólag háztartási célú használatra szolgál.

**7. LÉPÉS:** Mielőtt a csokoládé-szókőkűtt a hálózati aljzathoz csatlakoztatnánk, töröljék át egy tiszta, nedves ruhával, majd alaposan szárazítsák meg.
• Ez a készülék nem játék.
• Ha a tápkábel, a csatlakozó vagy a készülék bármely része megsérült, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.
• Ne öntsön forrásban lévő vizet vagy forró folyadékot a készülékbe.
• Ne érjen a készülék fűtőeleméhez vagy azok részzeihez, amelyek felforrósodhatnak, mert ez sérülést okozhat.
• A készüléket mindig stabil, hőálló felületen használja, a felhasználó számára kényelmes magasságban.
• A készüléket kizárólag a készülékhez mellékelt külső időztővel vagy külön távérzérlőrendszerrel szabad működtetni.
• Ez a készülék kizárólag háztartási célú használatra szolgál.

**8. LÉPÉS:** Mielőtt a csokoládé-szókőkűtt a hálózati aljzathoz csatlakoztatnánk, töröljék át egy tiszta, nedves ruhával, majd alaposan szárazítsák meg.
• Ez a készülék nem játék.
• Ha a tápkábel, a csatlakozó vagy a készülék bármely része megsérült, a sérülések elkerülése érdekében a gyártónak, a hivatalos szerviz szakembérének vagy egyéb képzett személynek kell kicserélnie azt.
• A nem megfelelő javítás a felhasználó sérülését okozhatja.
• A bekapcsolás meg főrről a készülék tartalts gyermekektől távol.
• A készüléket ne merítse vízbe vagy egyéb folyadékba.
• Ne használja a készüléket nedves kézzel.
• Ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül, miközben az áramforráshoz van csatlakoztatva.
• A készüléket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
• A mellékelt tartozékokon kívül ne használjon semmilyen más tartozékot.
• A készüléket ne használja a szabadban.
• Használát közben ne mozgassa a készüléket.



 <b>ULTIMATE PRODUCTS HOME OF BRANDS</b>		Manchester OL9 0DD United Kingdom www.upgs.com
Artworker:	Shelley Huang	
Date:	16/12/2022	
Project Name:	EEK220197 UPG PT3428PPVDEEU7	
Type of Artwork:	Quick Guide	
Size:	A2 Folding Leaflet, Double-sided	
Software Used:	Indesign CC	
Typefaces:	Avenir Next	
<input type="checkbox"/> Cyan <input type="checkbox"/> Magenta <input type="checkbox"/> Yellow <input checked="" type="checkbox"/> Black <input type="checkbox"/> PMS <input type="checkbox"/> PMS <input type="checkbox"/> PMS <input type="checkbox"/> PMS	<b>Artwork Version 2</b> <b>Artwork Scale 1:1</b> <small>©2023 UP Global Sourcing. All designs, images and artwork are the copyright of UP Global Sourcing. No copying, alterations or amendments to the artwork, design can be undertaken without prior written permission of UP Global Sourcing. Any costs incurred as a result of unauthorised amendments will be recovered from the supplier responsible.</small>	

DO NOT PRINT THIS PAGE  
ARTWORK REFERENCE ONLY